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INFORMACIJA 
 

o postupku  Ocjene o  potrebi   strateške  procjene  utjecaja  na  okoliš 

„VII.  Izmjena i dopuna  Prostornog plana uređenja Općine Brckovljani“  i  donešenoj  Odluci 

 
 

        Općina  Brckovljani  je  u  skladu  sa  odredbam  Zakona o prostornom  uređenju, Zakona o  zaštiti  

okoliša,  Zakona o zaštiti prirode  i  Zaključka  Općinskog  vijeća,  a  na  temelju  Odluke  općinskog  

Načelnika  provela  postupak  ocjene  o  potrebi  strateške procjene  utjecaja  na  okoliš „VII.  Izmjena i dopuna  

Prostornog plana uređenja Općine Brckovljani“  (u  daljnjem  tekstu: Plan). 

 

    Osnovni  cilj  i  programsko  polazište  za  izradu  Plana  je  uskladiti  prostorni  razvoj  s  potrebama  i  

planskim  pretpostavkama  utvrđenih  programima  razvoja  Općine  Brckovljani,  te  uskladiti  Plan  sa  

Prostornim  planom  Zagrebačke  županije  kao  planom  višeg  reda,  a   postupkom  za  ocjenu  o  potrebi  

izrade  strateške  procjene  bilo  je  potrebno  utvrditi  da  li  postoji  mogući  vjerojatan  značajni  utjecaj  na  

okoliš  koje  bi  mogle  uzrokovati  predmetne  izmjene  i  dopune  pa  posljedično  i  potrebu   izrade  strateške  

procjene  utjecaj na okoliš. 
 

Provedenim  postupkom  utvrđeno  je  da  je  za  izmjene  i  dopune  koje  se  odnose  na  usklađenje  sa  

Prostornim  planom  Zagrebačke  županije  u  okviru  postupka  donošenja  istog  proveden  postupak  

strateške  procjene  utjecaja  na  okoliš,  da  u  obuhvatu  Plana  me  postoji  područje  ekološke  mreže,  te  

su  ishođena  mišljenja  tijela  i  osoba  određenih  posebnim  propisima. 

 

Postupkom  Ocjene  o  potrebi  strateške  procjene  utjecaja  na  okoliš  utvrđeno  je  da  Plan  neće  imati  

vjerojatno  značajan  utjecaj  na  okoliš,  na  osnovu  čega  je  donijeta  Odluka  kojom  se  utvrđuje da nije  

potrebno  provesti  stratešku  procjenu  utjecaja  na  okoliš  „VII.  Izmjena i dopuna  Prostornog plana 

uređenja Općine Brckovljani“.  Odluka je  objavljena  na internetskoj  stranici  stranici  Općine  

Brckovljani:  www.brckovljani.hr ( poglavlju:  Odluke). 

 

Ova  informacija  objaviti  će  se  na  internetskoj  stranici  Općine  Brckovljani: www.brckovljani.hr  

(poglavlje: Vijesti  i  Informiranje  o  zaštiti  okoliša),  te  na  panou   za  oglašavanje  u  zgradi  Općine  

Brckovljani  u  trajanju  od  30  dana. 

 

http://www.brckovljani.hr/
http://www.brckovljani.hr/

